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Secrétariat Général 

Service Assemblées et  

Vie des Institutions  
Compte-rendu du Conseil de Métropole 

 
Séance ordinaire du Lundi 12 octobre 2020 à 9h30 

 

L’an deux mille-vingt et le douze octobre, les membres du Conseil de Métropole, légalement convoqués, se 

sont assemblés au lieu ordinaire des séances, sis 50 Place Zeus à Montpellier, sous la présidence de 

Monsieur Michaël DELAFOSSE. 

 

Nombre de membres en exercice : 92 

Présents : 
Tasnime AKBARALY, William ARS, Christian ASSAF, Florence AUBY, Jean-François AUDRIN, Geniès 

BALAZUN, Yves BARRAL, Boris BELLANGER, Mathilde BORNE, Christophe BOURDIN, Véronique 

BRUNET, Emilie CABELLO, Roger CAIZERGUES, Renaud CALVAT, Michel CALVO, Michelle 

CASSAR, Stéphane CHAMPAY, Bernadette CONTE-ARRANZ, Sébastien COTE, Michaël DELAFOSSE, 

Serge DESSEIGNE, Brigitte DEVOISSELLE, Zohra DIRHOUSSI, Alenka DOULAIN, Abdi EL 

KANDOUSSI, Maryse FAYE, Jean-Noël FOURCADE, Mylène FOURCADE, Julie FRÊCHE, Jackie 

GALABRUN-BOULBES, Clara GIMENEZ, Clare HART, Régine ILLAIRE, Stéphanie JANNIN, Laurent 

JAOUL, Frédéric LAFFORGUE, Guy LAURET, Max LEVITA, Nathalie LEVY, Eliane LLORET, Lionel 

LOPEZ, Sophiane MANSOURIA, Coralie MANTION, Nicole MARIN-KHOURY, Isabelle MARSALA, 

Hervé MARTIN, Jacques MARTINIER, Jean-Luc MEISSONNIER, Cyril MEUNIER, Julien MIRO, 

Séverine MONIN, Arnaud MOYNIER, Véronique NEGRET, Laurent NISON, Clothilde OLLIER, Marie-

Delphine PARPILLON, Bruno PATERNOT, Yvon PELLET, Eric PENSO, Céline PINTARD, Joël 

RAYMOND, René REVOL, Manu REYNAUD, Catherine RIBOT, Jean-Pierre RICO, Anne RIMBERT, 

François RIO, Sylvie ROS-ROUART, Séverine SAINT-MARTIN, Agnès SAURAT, Philippe SAUREL, 

Jean-Luc SAVY, Mikel SEBLIN, Célia SERRANO, Charles SULTAN, Radia TIKOUK, Isabelle 

TOUZARD, Joëlle URBANI, François VASQUEZ, Claudine VASSAS MEJRI, Joël VERA, Patricia 

WEBER.  

 

Absent(es) ayant voté par procuration en application de l'article L. 2121-20 du Code général des 

collectivités territoriales:   
Mohed ALTRAD, Michel ASLANIAN, Florence BRAU, Roger-Yannick CHARTIER, Fanny DOMBRE-

COSTE, Hind EMAD, Serge GUISEPPIN, Marie MASSART, Patricia MIRALLES, Bernard TRAVIER. 
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ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR DU CONSEIL DE MÉTROPOLE DU 12 OCTOBRE 2020 
 

Monsieur le Président présente l'ordre du jour qui comporte 99 affaires. 

 

L'ordre du jour étant adopté à l’unanimité. 

 

Pour : 90 

 

ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL DE MÉTROPOLE DU 15 SEPTEMBRE 2020 
 

Monsieur le Président soumet à l’approbation des élus le projet du procès-verbal du 15 septembre 2020. 

 

Le procès-verbal de la séance du 15 septembre 2020 est adopté à l’unanimité. 

 

Pour : 90 

 

APPLICATION DE L'ARTICLE L.5211-10 DU CODE GENERAL DES COLLECTIVITES 

TERRITORIALES 
 

Le Conseil prend acte de ces décisions. 

 

AFFAIRE 1 : DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE ET NUMÉRIQUE - AGENCE DE 

DÉVELOPPEMENT - PRINCIPE DE CRÉATION - NOMINATION D'UN PRÉFIGURATEUR - 

APPROBATION    

 

M. M. LEVITA entre en séance avec le pouvoir de M. B. TRAVIER. 

M. M. SEBLIN et Mme A. SAURAT sortent de séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 87 voix  

Abstentions : 3 voix 

Se sont abstenues : Mme Mathilde BORNE, Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 

AFFAIRE 2 : DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE ET NUMÉRIQUE - MESURES DE SOUTIEN 

AUX ACTEURS ÉCONOMIQUES FACE À LA CRISE SANITAIRE ET ÉCONOMIQUE COVID-19 

- APPROBATION    

 

Mmes C. HART et S. JANNIN sortent en séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 88 voix  

 

AFFAIRE 3 : DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE ET NUMÉRIQUE - ÉPIDÉMIE DE COVID-19 - 

ATTRIBUTION D'AIDES AUX ACTEURS ÉCONOMIQUES POUR LE PAIEMENT DES LOYERS 

PROFESSIONNELS    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 88 voix  
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AFFAIRE 4 : TRANSPORT ET MOBILITÉS ACTIVES - POLITIQUE DE DÉVELOPPEMENT 

DES MODES ACTIFS SUR LE TERRITOIRE MÉTROPOLITAIN - AIDE À L’ACHAT D’UN 

VÉLO À ASSISTANCE ÉLECTRIQUE - APPROBATION DU DISPOSITIF    

 

Mmes A. SAURAT et C. HART et M. M. SEBLIN entrent en séance. 

M. G. BALAZUN sort de séance. 

M. P. SAUREL sort définitivement de séance et laisse un pouvoir à M. A. EL KANDOUSSI. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 90 voix  

 

AFFAIRE 5 : DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE ET NUMÉRIQUE - RÉSEAU DES 

DÉVELOPPEURS ECONOMIQUES OCCITANIE - CHARTE DE PARTENARIAT AVEC LA 

RÉGION OCCITANIE - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

Mme B. CONTE-ARRANZ, Mme A. RIMBERT, M. JP. RICO, M. F. RIO sortent de séance. 

M. M. REYNAUD sort de séance (avec le pouvoir de Mme M. MASSART). 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 84 voix  

 

AFFAIRE 6 : DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE ET NUMÉRIQUE - PARTICIPATION DU BIC 

DE MONTPELLIER MÉTROPOLE AU FRENCH TECH TREMPLIN - APPROBATION   
 

M. S. DESSEIGNE, M. L. JAOUL, Mme C. GIMENEZ et Mme M. CASSAR sortent de séance. 

 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Hind EMAD.  

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 79 voix  

 

AFFAIRE 7 : DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE ET NUMÉRIQUE - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTION ASSOCIATION FRENCH TECH MÉDITERRANÉE MONTPELLIER-NÎMES - 

AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Mme N. MARIN-KHOURY sort de séance (avec le pouvoir de M. RY. CHARTIER). 

 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Hind EMAD.  

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 74 voix  

Abstentions : 3 voix 

Se sont abstenues : Mme Mathilde BORNE, Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 

AFFAIRE 8 : DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE ET NUMÉRIQUE - FILIÈRE INDUSTRIES 

CULTURELLES ET CRÉATIVES - ATTRIBUTION DE SUBVENTION À L'ASSOCIATION 

COODIO - CONVENTION DE PARTENARIAT - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 78 voix  
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AFFAIRE 9 : DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE ET NUMÉRIQUE - PARTENARIAT ENTRE 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET PÔLE EMPLOI OCCITANIE - 

CONVENTION CADRE - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 

Pour : 78 voix  

 

AFFAIRE 10 : DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE ET NUMÉRIQUE - ASSOCIATION 

D'ENTREPRENEURS LEADER MONTPELLIER - CONVENTION DE PARTENARIAT - 

ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

M. E. PENSO sort de séance. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Christian 

ASSAF, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind EMAD, M. Max LEVITA, Mme Véronique NEGRET, Mme 

Catherine RIBOT, M. Bernard TRAVIER. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 66 voix  

Abstentions : 3 voix 

Se sont abstenues : Mme Mathilde BORNE, Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 

AFFAIRE 11 : DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE ET NUMÉRIQUE - ZAC PORTE DE LA 

MÉDITERRANÉE - ODYSSEUM - COMMUNE DE MONTPELLIER - GARANTIE D'UN 

EMPRUNT À LA SERM - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Mmes B. DEVOISSELLE et F. AUBY sortent de séance. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, Mme Emilie CABELLO, 

M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind EMAD, Mme Maryse FAYE, M. Max LEVITA, Mme Catherine 

RIBOT, M. Bernard TRAVIER.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 65 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER.  

 

AFFAIRE 12 : DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE ET NUMÉRIQUE - OPÉRATION "CITY 

FOLIZ", PLACE CRÉATIVE 2020, VISIO COMMERCE 2020 ET PRIX DE LA TPE 2020 - 

ATTRIBUTION DE SUBVENTION À LA CCI DE L'HÉRAULT - AUTORISATION DE 

SIGNATURE   
 

Mme N. MARIN-KHOURY entre en séance (avec le pouvoir de M.. RY. CHARTIER). 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Roger-Yannick CHARTIER, Mme Clare 

HART.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 75 voix  
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AFFAIRE 13 : DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE ET NUMÉRIQUE - CONVENTION DE 

PARTENARIAT ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LA CAPEB 

HÉRAULT - ATTRIBUTION DE SUBVENTION - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

MM. JL. MEISSONNIER et JF. AUDRIN sortent de séance. 

MM G. BALAZUN, E. PENSO, S. DESSEIGNE, Mmes B. CONTE-ARRANZ, C. GIMENEZ, B. 

DEVOISSELLE et F. AUBY entrent en séance. 

M. M. REYNAUD entre en séance (avec le pouvoir de Mme M. MASSART). 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 83 voix  

Abstention : 1 voix 

S'est abstenue : Mme Clothilde OLLIER. 

 

AFFAIRE 14 : DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE ET NUMÉRIQUE - ATTRIBUTIONS DE 

SUBVENTIONS DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE DANS LE CADRE DES THÉMATIQUES 

ÉCONOMIE SOCIALE ET SOLIDAIRE, ENTREPRENARIAT SOCIAL ET CRÉATION 

D'ENTREPRISES - EXERCICE 2020   
 

M. JL. MEISSONNIER entre en séance. 

 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Roger-Yannick CHARTIER.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 84 voix  

 

AFFAIRE 15 : TRANSPORT ET MOBILITÉS ACTIVES - MONTPELLIER HORIZON 

HYDROGÈNE - CONVENTIONS DE FINANCEMENT AVEC L’ADEME - SOLLICITATION DES 

FINANCEMENTS DE LA RÉGION OCCITANIE - APPROBATION  

 

Mmes S. JANNIN et A. RIMBERT et MM. JP. RICO, F.RIO, JF. AUDRIN entrent en séance. 

M. C. SULTAN sort définitivement de séance et laisse un pouvoir à Mme J. FRECHE. 

M. S. COTE sort définitivement de séance et laisse un pouvoir à Mme V. BRUNET. 

M. B. BELLANGER sort définitivement de séance et laisse un pouvoir à Mme M. FAYE. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Hind EMAD, Mme Marie MASSART, M. 

Manu REYNAUD.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 81 voix  

Abstentions : 6 voix 

Se sont abstenus : Mme Mathilde BORNE, Mme Coralie MANTION, M. Bruno PATERNOT, Mme 

Catherine RIBOT, Mme Célia SERRANO, M. François VASQUEZ.  

 

 

AFFAIRE 16 : TRANSPORT ET MOBILITÉS ACTIVES - FINANCEMENT DE LA 5ÈME LIGNE 

DE TRAMWAY - AVENANT N°1 À LA CONVENTION DE FINANCEMENT ENTRE L’ETAT, 

L’AGENCE DE FINANCEMENT DES INFRASTRUCTURES DE TRANSPORT DE FRANCE ET 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Mme V. NEGRET et M. A. MOYNIER sortent de séance. 

M. F. LAFFORGUE sort de séance (avec le pouvoir de M. S. GUISEPPIN). 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Hind EMAD, Mme Marie MASSART, M. 

Manu REYNAUD.    
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A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 83 voix  

 

AFFAIRE 17 : TRANSPORT ET MOBILITÉS ACTIVES - TRAVAUX DE REPRISE DU 

REVÊTEMENT DE LA PLATE-FORME DE LA 3ÈME LIGNE DE TRAMWAY RUE DE LA 

RÉPUBLIQUE - CONVENTION D’INDEMNISATION DU DÉLÉGATAIRE DU SERVICE PUBLIC 

DE TRANSPORTS URBAINS - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Hind EMAD, Mme Marie MASSART, M. 

Manu REYNAUD.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 83 voix  

 

AFFAIRE 18 : TRANSPORT ET MOBILITÉS ACTIVES - DÉLÉGATION DE SERVICE PUBLIC - 

EXPLOITATION DU PARKING SAINT-ROCH - TRANSMISSION UNIVERSELLE DU 

PATRIMOINE DE LA SOCIÉTÉ SAINT-ROCH STATIONNEMENT À TRANSPORTS DE 

L’AGGLOMÉRATION DE MONTPELLIER (TAM) - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Mme V. NEGRET entre en séance. 

M. J. MARTINIER sort de séance. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Hind EMAD, Mme Marie MASSART, M. 

Manu REYNAUD.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 83 voix  

 

AFFAIRE 19 : TRANSPORT ET MOBILITÉS ACTIVES - ATTRIBUTION D’UNE SUBVENTION 

DANS LE CADRE DE LA THÉMATIQUE ENVIRONNEMENT ET TRANSPORT - 

COMPLÉMENT EXERCICE 2020 - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Hind EMAD, Mme Marie MASSART, M. 

Manu REYNAUD.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 83 voix  

 

AFFAIRE 20 : SANTÉ, RECHERCHE ET ENSEIGNEMENT SUPÉRIEUR - CONTRAT PLAN 

ETAT-RÉGION (CPER) 2015-2020 - PROJET TECHALIM - CRÉATION D'UNE EXTENSION DE 

LA HALLE TECHNOLOGIQUE DE TRANSFORMATION DE CÉRÉALES, EXSUDATS DE 

PLANTES ET BIO-RAFFINERIE DU VÉGÉTAL - CONVENTION DE PARTENARIAT AVEC 

L'INSTITUT NATIONAL DE RECHERCHE POUR L'AGRICULTURE, L'ALIMENTATION ET 

L'ENVIRONNEMENT (INRAE) - ATTRIBUTION DE SUBVENTION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, Mme Florence 

BRAU, Mme Isabelle TOUZARD.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 83 voix  
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AFFAIRE 21 : SANTÉ, RECHERCHE ET ENSEIGNEMENT SUPÉRIEUR - CONTRAT PLAN 

ETAT-RÉGION (CPER) 2015-2020 - PROJET CAMPUS CHIMIE BALARD (CCB) 2020 - 

CONVENTION DE PARTENARIAT AVEC L'ECOLE NATIONALE SUPÉRIEURE DE CHIMIE 

DE MONTPELLIER - ATTRIBUTION DE SUBVENTION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Christian 

ASSAF, Mme Florence BRAU, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind EMAD, M. Max LEVITA, Mme 

Véronique NEGRET, Mme Catherine RIBOT, M. Bernard TRAVIER.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 77 voix  

 

AFFAIRE 22 : TOURISME, ATTRACTIVITÉ ET CONGRÈS - DEMANDE DE CLASSEMENT EN 

STATION DE TOURISME POUR LA VILLE DE MONTPELLIER - AUTORISATION DE 

DÉPOSER LE DOSSIER  

 

MM L. JAOUL et A. MOYNIER entrent en séance. 

Mme N. LEVY sort de séance. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Boris BELLANGER, M. Roger-Yannick 

CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Brigitte DEVOISSELLE, Mme Hind EMAD, Mme Clare 

HART, M. Jean-Luc MEISSONNIER, M. Cyril MEUNIER, Mme Véronique NEGRET, M. Bruno 

PATERNOT, M. Eric PENSO, M. Jean-Pierre RICO, M. François RIO, M. Jean-Luc SAVY, Mme Claudine 

VASSAS MEJRI.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  

 

Pour : 62voix  

Contre : 9 voix  

Ont voté contre : Mme Mathilde BORNE, Mme Florence BRAU Mme Coralie MANTION, Mme Marie 

MASSART, Mme Clothilde OLLIER, M. Manu REYNAUD, Mme Catherine RIBOT, Mme Célia 

SERRANO, M. François VASQUEZ.  

Abstention : 1 voix 

S'est abstenue : Mme Alenka DOULAIN. 

 
 

AFFAIRE 23 : TOURISME, ATTRACTIVITÉ ET CONGRÈS - SOUTIEN AU TOURISME 

D'AFFAIRES - ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION EXCEPTIONNELLE À L'OFFICE DE 

TOURISME ET DES CONGRÈS DE MONTPELLIER - AVENANT À LA CONVENTION 

ANNUELLE - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

M. A. EL KANDOUSSI sort de séance (avec le pouvoir de M. P. SAUREL). 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Boris BELLANGER, M. Roger-Yannick 

CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Brigitte DEVOISSELLE, Mme Hind EMAD, Mme Clare 

HART, M. Jean-Luc MEISSONNIER, M. Cyril MEUNIER, Mme Véronique NEGRET, M. Bruno 

PATERNOT, M. Eric PENSO, M. Jean-Pierre RICO, M. François RIO, M. Jean-Luc SAVY, Mme Claudine 

VASSAS MEJRI.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 70 voix  
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AFFAIRE 24 : TOURISME, ATTRACTIVITÉ ET CONGRÈS - SOUTIEN AUX MANIFESTATIONS 

- ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS - CONVENTIONS - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Mme C. OLLIER sort de séance. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Christian 

ASSAF, Mme Florence BRAU, M. Renaud CALVAT, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Brigitte 

DEVOISSELLE, Mme Hind EMAD, Mme Clara GIMENEZ, M. Max LEVITA, Mme Véronique NEGRET, 

Mme Catherine RIBOT, M. Charles SULTAN, Mme Isabelle TOUZARD, M. Bernard TRAVIER.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 70 voix  

 
 
 
 

AFFAIRE 25 : TOURISME, ATTRACTIVITÉ ET CONGRÈS - AVENANT N°1 À LA 

CONVENTION DE PARTENARIAT ET DE FINANCEMENT DU COMITÉ D'ITINÉRAIRE DE LA 

MÉDITERRANÉE À VÉLO - PHASE 2 : 2019 - 2021 - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 84 voix  

 

AFFAIRE 26 : TOURISME, ATTRACTIVITÉ ET CONGRÈS - CONVENTION BIANNUELLE DE 

PARTENARIAT ET DE FINANCEMENT AVEC LE COMITÉ RÉGIONAL DE TOURISME 

OCCITANIE 2020 - 2021 : PROMOTION TOURISTIQUE DE LA DESTINATION LANGUEDOC-

CAMARGUE - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

Mme C. GIMENEZ sort de séance. 

Mme V. BRUNET sort de séance (avec le pouvoir de M. S. COTE). 

Mme J. FRECHE sort de séance (avec le pouvoir de M. C. SULTAN). 

Mmes M. CASSAR, C. OLLIER et J. MARTINIER entrent en séance. 

M. A. EL KANDOUSSI entrent de séance (avec le pouvoir de M. P. SAUREL). 

M. F. LAFFORGUE entrent (avec le pouvoir de M. S. GUISEPPIN). 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  

 

Pour : 73 voix  

Contre : 11 voix  

Ont voté contre : Mme Mathilde BORNE, Mme Florence BRAU, Mme Alenka DOULAIN, Mme Marie 

MASSART, Mme Clothilde OLLIER, M. Bruno PATERNOT, M. Manu REYNAUD, Mme Catherine 

RIBOT, Mme Célia SERRANO, Mme Radia TIKOUK, M. François VASQUEZ.  

Abstentions : 3 voix 

Se sont abstenus : Mme Zohra DIRHOUSSI, M. René REVOL, Mme Isabelle TOUZARD.  

 

AFFAIRE 27 : GESTION RAISONNÉE, ÉCOLOGIQUE ET SOLIDAIRE DE L'EAU ET DE 

L'ASSAINISSEMENT - SERVICE PUBLIC DE L'EAU ET DE L'ASSAINISSEMENT - RAPPORT 

SUR LE PRIX ET LA QUALITÉ DU SERVICE (RPQS) DE L'ASSAINISSEMENT POUR L'ANNÉE 

2019    

 

Mme C. GIMENEZ entre en séance. 

Mme V. BRUNET entre en séance (avec le pouvoir de M. S. COTE). 

Mmes C. SERRANO, M. BORNE et M. JL. SAVY sortent de séance. 

M. C. MEUNIER sort définitivement de séance et laisse un pouvoir à Mme F. AUBY. 
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A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 87 voix  

 

AFFAIRE 28 : GESTION RAISONNÉE, ÉCOLOGIQUE ET SOLIDAIRE DE L'EAU ET DE 

L'ASSAINISSEMENT - SERVICE PUBLIC DE L'EAU ET DE L'ASSAINISSEMENT - RAPPORT 

SUR LE PRIX ET LA QUALITÉ DU SERVICE (RPQS) DE L'EAU POTABLE ET DE L'EAU 

BRUTE POUR L'ANNÉE 2019    

 

Mme J. FRECHE entre en séance (avec le pouvoir de M. C. SULTAN). 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 89 voix  

 
 
 
 

AFFAIRE 29 : GESTION RAISONNÉE, ÉCOLOGIQUE ET SOLIDAIRE DE L'EAU ET DE 

L'ASSAINISSEMENT - SCHÉMA DIRECTEUR D'ALIMENTATION EN EAU POTABLE - 

RENFORCEMENT DE L'ALIMENTATION EN EAU POTABLE DU SECTEUR DE L'EX-

SYNDICAT DU SALAISON (JACOU, LE CRÈS, VENDARGUES, EXPORT SAINT-AUNÈS) - 

CONVENTION DE DÉLÉGATION DE MAÎTRISE D'OUVRAGE ENTRE LA RÉGIE DES EAUX 

DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 

MÉTROPOLE - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

Mme C. SERRANO entre en séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 90 voix  

 

AFFAIRE 30 : GESTION RAISONNÉE, ÉCOLOGIQUE ET SOLIDAIRE DE L'EAU ET DE 

L'ASSAINISSEMENT - PLAN DE FINANCEMENT DE L’AIRE COLLECTIVE DE RINÇAGE ET 

DE REMPLISSAGE SÉCURISÉS DES PULVÉRISATEURS AGRICOLES POUR LA LUTTE 

CONTRE LES PESTICIDES DU SECTEUR DE 

COURNONTERRAL/COURNONSEC/FABRÈGUES - APPROBATION  

 

Mmes E. LLORET, C. MANTION et M. S. CHAMPAY sortent de séance. 

M. Y. BARRAL sort de séance (avec le pouvoir de Mme F. DOMBRE-COSTE). 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Jackie GALABRUN-BOULBES, M. René 

REVOL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 83 voix  

 

AFFAIRE 31 : GESTION RAISONNÉE, ÉCOLOGIQUE ET SOLIDAIRE DE L'EAU ET DE 

L'ASSAINISSEMENT - PLAN DE FINANCEMENT DE L'AIRE COLLECTIVE DE RINÇAGE ET 

DE REMPLISSAGE SÉCURISÉS DES PULVÉRISATEURS AGRICOLES POUR LA LUTTE 

CONTRE LES PESTICIDES DU SECTEUR DE MONTAUD/SAINT-DRÉZÉRY - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Jackie GALABRUN-BOULBES, M. René 

REVOL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 83 voix  
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AFFAIRE 32 : GESTION RAISONNÉE, ÉCOLOGIQUE ET SOLIDAIRE DE L'EAU ET DE 

L'ASSAINISSEMENT - PLAN DE FINANCEMENT DE L’AIRE COLLECTIVE DE RINÇAGE ET 

DE REMPLISSAGE SÉCURISÉS DES PULVÉRISATEURS AGRICOLES POUR LA LUTTE 

CONTRE LES PESTICIDES DU SECTEUR DE PIGNAN/SAUSSAN - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Jackie GALABRUN-BOULBES, M. René 

REVOL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 83 voix  

 

AFFAIRE 33 : GESTION RAISONNÉE, ÉCOLOGIQUE ET SOLIDAIRE DE L'EAU ET DE 

L'ASSAINISSEMENT - RENOUVELLEMENT DES RÉSEAUX D'EAU POTABLE ET 

D'ASSAINISSEMENT RUE PIERRE CAUSSE SUR LA COMMUNE DE MONTPELLIER - 

CONVENTION DE CO-MAÎTRISE D'OUVRAGE AVEC LA RÉGIE DES EAUX DE 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 85 voix  

 

AFFAIRE 34 : GESTION RAISONNÉE, ÉCOLOGIQUE ET SOLIDAIRE DE L'EAU ET DE 

L'ASSAINISSEMENT - RENOUVELLEMENT DES RÉSEAUX D'EAU POTABLE ET 

D'ASSAINISSEMENT RUE PELLICIER SUR LA COMMUNE DE MONTPELLIER - 

CONVENTION DE CO-MAÎTRISE D'OUVRAGE AVEC LA RÉGIE DES EAUX DE 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 85 voix  

 

AFFAIRE 35 : GESTION RAISONNÉE, ÉCOLOGIQUE ET SOLIDAIRE DE L'EAU ET DE 

L'ASSAINISSEMENT - RENOUVELLEMENT DES RÉSEAUX D'EAU POTABLE ET 

D'ASSAINISSEMENT ROUTE DE BOIRARGUES SUR LA COMMUNE DE LATTES - AVENANT 

À LA CONVENTION DE CO-MAÎTRISE D'OUVRAGE AVEC LA RÉGIE DES EAUX DE 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 85 voix  

 

AFFAIRE 36 : GESTION RAISONNÉE, ÉCOLOGIQUE ET SOLIDAIRE DE L'EAU ET DE 

L'ASSAINISSEMENT - RENOUVELLEMENT DES RÉSEAUX D'EAU POTABLE ET 

D'ASSAINISSEMENT ROUTE DE VENDARGUES SUR LA COMMUNE DE PRADES-LE-LEZ - 

AVENANT À LA CONVENTION DE CO-MAÎTRISE D'OUVRAGE AVEC LA RÉGIE DES EAUX 

DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 85 voix  

 

 

 

 

 

 

 

 



Page 11/27 

AFFAIRE 37 : GESTION RAISONNÉE, ÉCOLOGIQUE ET SOLIDAIRE DE L'EAU ET DE 

L'ASSAINISSEMENT - RENOUVELLEMENT DES RÉSEAUX D'EAU POTABLE ET 

D'ASSAINISSEMENT AVENUE DU PÈRE SOULAS SUR LA COMMUNE DE MONTPELLIER - 

CONVENTION DE CO-MAÎTRISE D'OUVRAGE ENTRE LA RÉGIE DES EAUX DE 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 

MÉTROPOLE - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 85 voix  

 

AFFAIRE 38 : LITTORAL, PRÉVENTION DES RISQUES MAJEURS, GESTION DES MILIEUX 

AQUATIQUES ET PRÉVENTION DES INONDATIONS - RÉVISION DU PLAN DE PRÉVENTION 

DU RISQUE INONDATION (PPRI) DE LA COMMUNE DE PÉROLS - AVIS DE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE    

 

Mmes E. LLORET et C. MANTION entrent en séance. 

M. Y. BARRAL entre en séance (avec le pouvoir de Mme F. DOMBRE-COSTE). 

Mme R. TIKOUK, J. GALABRUN-BOULBES et M. L. LOPEZ sortent de séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 86 voix  

 

AFFAIRE 39 : LITTORAL, PRÉVENTION DES RISQUES MAJEURS, GESTION DES MILIEUX 

AQUATIQUES ET PRÉVENTION DES INONDATIONS - COMMUNE DE LATTES - DIGUES DE 

PROTECTION CONTRE LES INONDATIONS DU LANTISSARGUES - ACQUISITION DU 

TERRAIN D’ASSIETTE ET PASSATION D’UN PROTOCOLE TRANSACTIONNEL AVEC LA SCI 

ST-PIERRE - PARCELLES CADASTRÉES BD N°7 ET N°19 ET BI N°75 - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 86 voix  

 

AFFAIRE 40 : LITTORAL, PRÉVENTION DES RISQUES MAJEURS, GESTION DES MILIEUX 

AQUATIQUES ET PRÉVENTION DES INONDATIONS - FINANCEMENT DES POSTES - 

CHARGÉ(E) D’ANIMATION DES CAPTAGES PRIORITAIRES DU FLÈS - CHARGÉ(E) DE 

MISSION EAU ET AGROÉCOLOGIE - CHARGÉ(E) DE MISSION RESTAURATION DES 

MILIEUX LAGUNAIRES - SOLLICITATION DES AIDES FINANCIÈRES AUPRÈS DE 

L’AGENCE DE L’EAU RHÔNE MÉDITERRANÉE ET CORSE ET DE LA RÉGION OCCITANIE 

PYRÉNÉES MÉDITERRANÉE - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. René REVOL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 85 voix  

 

AFFAIRE 41 : LITTORAL, PRÉVENTION DES RISQUES MAJEURS, GESTION DES MILIEUX 

AQUATIQUES ET PRÉVENTION DES INONDATIONS - MISE EN ŒUVRE DU PLAN DE 

GESTION SUR LES COURS D’EAU DU BASSIN VERSANT DU LEZ SUR LE TERRITOIRE DE 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - TRAVAUX 2020 - DEMANDE D'AIDE 

FINANCIÈRE AUPRÈS DE L'AGENCE DE L’EAU RHÔNE MÉDITERRANÉE ET CORSE - 

APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne  prend pas part au vote : M. René REVOL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 85 voix  
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AFFAIRE 42 : COLLECTE, TRI, VALORISATION DES DÉCHETS ET POLITIQUE ZÉRO 

DÉCHETS - RAPPORT SUR LE PRIX ET LA QUALITÉ DU SERVICE PUBLIC (RPQS) DE 

PRÉVENTION ET DE GESTION DES DÉCHETS - RAPPORT ANNUEL DU DÉLÉGATAIRE DE 

SERVICE PUBLIC DE L'USINE DE MÉTHANISATION AMETYST - EXERCICE 2019 - 

APPROBATION   
 

Mmes R. TIKOUK, J. GALABRUN-BOULBES et M. S. CHAMPAY entrent en séance. 

Mme A. SAURAT, MM. J. VERA, F. RIO et J. MIRO sortent de séance. 

Mme N. MARIN-KHOURY sort de séance (avec le pouvoir de M. RY. CHARTIER). 

 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Laurent NISON.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 82 voix  

 

AFFAIRE 43 : COLLECTE, TRI, VALORISATION DES DÉCHETS ET POLITIQUE ZÉRO 

DÉCHETS - SEMAINE NATIONALE DE SENSIBILISATION DES COMMERÇANTS AU ZÉRO 

DÉCHET - CONVENTION DE PARTENARIAT AVEC L'ASSOCIATION ZÉRO WASTE 

MONTPELLIER - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 83 voix  

 

AFFAIRE 44 : TRANSITION ÉCOLOGIQUE ET SOLIDAIRE, BIODIVERSITÉ, ÉNERGIE, 

AGROÉCOLOGIE ET ALIMENTATION - APPEL À MANIFESTATION D'INTÉRÊT - RÉGION 

OCCITANIE/PYRÉNÉES- MÉDITERRANÉE - DÉPLOIEMENT DE GUICHETS UNIQUES DE LA 

RÉNOVATION ÉNERGÉTIQUE - CANDIDATURE  

 

MM J. VERA, F. RIO entrent en séance. 

Mme N. MARIN-KHOURY entre en séance (avec le pouvoir de M. RY. CHARTIER). 

Mme A. DOULAIN sort de séance. 

M. M. REYNAUD sort de séance (avec le pouvoir de Mme M. MASSART). 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Jean-François AUDRIN, Mme Florence 

BRAU, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind EMAD, Mme Coralie MANTION, Mme Isabelle 

TOUZARD.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 78 voix  

 

AFFAIRE 45 : TRANSITION ÉCOLOGIQUE ET SOLIDAIRE, BIODIVERSITÉ, ÉNERGIE, 

AGROÉCOLOGIE ET ALIMENTATION - AGROÉCOLOGIE ET ALIMENTATION - 

PARTENARIATS 2020 - APPROBATION DES CONVENTIONS - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTIONS    

 

Mme J. FRECHE sort de séance (avec le pouvoir de M. C. SULTAN). 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 82 voix  
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AFFAIRE 46 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE, URBANISME ET MAÎTRISE 

FONCIÈRE - ECOCITÉ - CONVENTION LOCALE ECOCITÉ - AVENANT DE PROROGATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Mme A. DOULAIN entre en séance. 

Mme J. FRECHE entre en séance (avec le pouvoir de M. C. SULTAN). 

M. C. ASSAF sort de séance. 

M. J. RAYMOND sort de séance (avec le pouvoir de M. M. ALTRAD). 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. William ARS, M. Boris BELLANGER, M. 

Christophe BOURDIN, Mme Emilie CABELLO, M. Renaud CALVAT, M. Michaël DELAFOSSE, Mme 

Hind EMAD, Mme Maryse FAYE, Mme Clara GIMENEZ, M. Serge GUISEPPIN, M. Frédéric 

LAFFORGUE, M. Guy LAURET, M. Max LEVITA, M. Cyril MEUNIER, Mme Marie-Delphine 

PARPILLON, Mme Céline PINTARD, Mme Catherine RIBOT, M. Jean-Pierre RICO, Mme Anne 

RIMBERT, M. François RIO, M. Philippe SAUREL, M. Bernard TRAVIER.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

 
 
 
 

AFFAIRE 47 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE, URBANISME ET MAÎTRISE 

FONCIÈRE - ADHÉSION À LA FÉDÉRATION DES SCHÉMAS DE COHÉRENCE 

TERRITORIALE (SCOT) ET DÉSIGNATION D'UN REPRÉSENTANT - APPROBATION    

 

M. C. ASSAF entre en séance. 

 
Le Conseil de Métropole doit désigner un représentant élu au sein de l’assemblée générale de la Fédération. 
 
Le Président propose la candidature de Madame Coralie MANTION. 
 
Aucune autre candidature n’est proposée par l’Assemblée. 
 
Il est proposé au Conseil de procéder à cette désignation par un vote à main levée, en application de l’article 
L.2121-21 du Code général des collectivités territoriales. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 83 voix  

 

AFFAIRE 48 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE, URBANISME ET MAÎTRISE 

FONCIÈRE - OBSERVATIONS COMPLÉMENTAIRES SUR LE SCHÉMA RÉGIONAL 

D'AMÉNAGEMENT, DE DÉVELOPPEMENT DURABLE ET D'EGALITÉ DES TERRITOIRES - 

OCCITANIE 2040  

 

Mmes M. BORNE, A. SAURAT, MM L. LOPEZ, J. MIRO, JL. SAVY entrent en séance. 

M. J. RAYMOND entre en séance (avec le pouvoir de M. M. ALTRAD). 

M. M. REYNAUD entre en séance (avec le pouvoir de M. MASSART). 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Roger-Yannick CHARTIER, Mme Julie 

FRÊCHE, Mme Nicole MARIN-KHOURY, M. Charles SULTAN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 79 voix  

Abstentions : 9 voix 

Se sont abstenus : M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Jackie GALABRUN-BOULBES, Mme Stéphanie 

JANNIN, M. Max LEVITA, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, M. Philippe SAUREL, 

M. Bernard TRAVIER, Mme Joëlle URBANI.  
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AFFAIRE 49 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE, URBANISME ET MAÎTRISE 

FONCIÈRE - PROJET DE RÉNOVATION URBAINE CÉVENNES (PETIT BARD - PERGOLA) - 

CONVENTION ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, LA VILLE DE 

MONTPELLIER ET L'AGENCE NATIONALE DE LA COHÉSION DES TERRITOIRES - 

AVENANT N°3 - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

M. R. REVOL sort de séance. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 

M. Yves BARRAL, M. Boris BELLANGER, Mme Emilie CABELLO, M. Michel CALVO, M. Michaël 

DELAFOSSE, Mme Fanny DOMBRE-COSTE, M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Hind EMAD, Mme 

Maryse FAYE, M. Max LEVITA, Mme Marie MASSART, M. Manu REYNAUD, Mme Catherine RIBOT, 

M. Philippe SAUREL, Mme Radia TIKOUK, M. Bernard TRAVIER.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 73 voix  

 
 
 
 

AFFAIRE 50 : POLITIQUE DE LA VILLE ET COHÉSION SOCIALE - ENGAGEMENTS POUR 

LA PRÉVENTION ET LA LUTTE CONTRE LA PAUVRETÉ - CONVENTION RELATIVE AU 

PLAN PAUVRETÉ ENTRE L'ETAT, MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LA 

VILLE DE MONTPELLIER - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

M. R. REVOL entre en séance. 

M. M. SEBLIN sort de séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 91 voix  

 

AFFAIRE 51 : POLITIQUE DE LA VILLE ET COHÉSION SOCIALE - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTIONS RELATIVES À LA THÉMATIQUE "INSERTION PROFESSIONNELLE ET 

MOBILISATION DES ENTREPRISES" DANS LE CADRE DE LA CONVENTION DE LUTTE 

CONTRE LA PAUVRETÉ ET D’ACCÈS À L’EMPLOI DU TERRITOIRE DE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - EXERCICE 2020 - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 91 voix  

 

AFFAIRE 52 : POLITIQUE DE LA VILLE ET COHÉSION SOCIALE - DOTATION POLITIQUE 

DE LA VILLE 2020 - CONVENTION D’ATTRIBUTION DE SUBVENTION ENTRE L’ETAT, 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LA VILLE DE MONTPELLIER - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 91 voix  

 

AFFAIRE 53 : POLITIQUE DE LA VILLE ET COHÉSION SOCIALE - LOGEMENT D'ABORD - 

ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS À DIVERSES ASSOCIATIONS DANS LE CADRE DE LA 

MISE EN ŒUVRE ACCÉLÉRÉE DU PLAN GOUVERNEMENTAL LOGEMENT D'ABORD - 

EXERCICE 2020 - CONVENTIONS - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Mme N. MARIN-KHOURY sort de séance (avec le pouvoir de M. RY. CHARTIER). 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Michel CALVO.    
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A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 87 voix  

 

AFFAIRE 54 : POLITIQUE DE LA VILLE ET COHÉSION SOCIALE - CONTRAT DE VILLE - 

ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS AUX ASSOCIATIONS POUR L’ANNÉE 2020 - 

PROGRAMMATION COMPLÉMENTAIRE - APPROBATION  
    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 89 voix  

 

AFFAIRE 55 : POLITIQUE DE LA VILLE ET COHÉSION SOCIALE - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTIONS RELATIVES AU PILIER DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE ET EMPLOI DU 

CONTRAT DE VILLE DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - EXERCICE 2020  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Mohed ALTRAD, M. William ARS, M. 

Christian ASSAF, Mme Véronique BRUNET, M. Sébastien COTE, Mme Hind EMAD, Mme Clara 

GIMENEZ, Mme Clare HART, M. Sophiane MANSOURIA, M. Joël RAYMOND, Mme Anne RIMBERT, 

M. François RIO.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 77 voix  

 

AFFAIRE 56 : VOIRIE ET ESPACE PUBLIC - CONVENTION TRIPARTITE DE CO-MAÎTRISE 

D'OUVRAGE ENTRE HÉRAULT ENERGIES, LE SYNDICAT D'ELECTRICITÉ DE LA RÉGION 

NORD-EST DE MONTPELLIER (SIERNEM) ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 

MÉTROPOLE - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Mohed ALTRAD, M. Jean-François 

AUDRIN, M. Geniès BALAZUN, Mme Florence BRAU, M. Renaud CALVAT, Mme Michelle CASSAR, 

M. Serge DESSEIGNE, Mme Mylène FOURCADE, Mme Jackie GALABRUN-BOULBES, Mme Régine 

ILLAIRE, M. Laurent JAOUL, M. Arnaud MOYNIER, M. Joël RAYMOND, Mme Anne RIMBERT, M. 

François RIO, Mme Isabelle TOUZARD, M. Joël VERA.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 72 voix  

 

AFFAIRE 57 : VOIRIE ET ESPACE PUBLIC - PROGRAMMATION 2020 - TRAVAUX 

D'ENFOUISSEMENT DES RÉSEAUX SUR LA COMMUNE DE BEAULIEU - CHEMIN DE LA 

CROIX DE MISSION ET CHEMIN DE NOTRE DAME PHASE 1 - APPROBATION DE 

L'OPÉRATION DE TRAVAUX ET DEMANDE DE SUBVENTIONS HÉRAULT ENERGIES - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Mohed ALTRAD, M. Jean-François 

AUDRIN, M. Geniès BALAZUN, Mme Florence BRAU, M. Renaud CALVAT, Mme Michelle CASSAR, 

M. Serge DESSEIGNE, Mme Mylène FOURCADE, Mme Jackie GALABRUN-BOULBES, Mme Régine 

ILLAIRE, M. Laurent JAOUL, M. Arnaud MOYNIER, M. Joël RAYMOND, Mme Anne RIMBERT, M. 

François RIO, Mme Isabelle TOUZARD, M. Joël VERA.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 72 voix  
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AFFAIRE 58 : POLITIQUES SPORTIVES - ÉQUIPEMENTS D'INTÉRÊT MÉTROPOLITAIN - 

MISE À DISPOSITION DE LOCAUX ET RÉPARTITION DES COÛTS - RENOUVELLEMENT 

DES CONVENTIONS - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 89 voix  

 

AFFAIRE 59 : POLITIQUES SPORTIVES - ASSOCIATIONS ET CLUBS SPORTIFS - 

AFFECTATION DE SUBVENTIONS - CONVENTIONS D'ATTRIBUTION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Christophe BOURDIN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 88 voix  

 

AFFAIRE 60 : POLITIQUES SPORTIVES - PISCINE OLYMPIQUE D'ANTIGONE - 

CONVENTION D'OCCUPATION TEMPORAIRE DU DOMAINE PUBLIC - LOCAUX DESTINÉS 

À UNE OCCUPATION COMMERCIALE - ATTRIBUTION - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 89 voix  

 
 
 
 

AFFAIRE 61 : CULTURE ET PATRIMOINE HISTORIQUE - CONVENTION 2020/2021 ENTRE 

LE MUSÉE FABRE ET L'ECOLE DU LOUVRE - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

M. M. SEBLIN entre en séance. 

Mme N. MARIN-KHOURY entre en séance (avec le pouvoir de M. RY. CHARTIER). 

Mmes C. SERRANO, M. BORNE sortent de séance. 

M. M. REYNAUD sort de séance (avec le pouvoir de Mme M. MASSART). 

M. C. ASSAF sort définitivement de séance sans laisser de pouvoir. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 87 voix  

 

AFFAIRE 62 : CULTURE ET PATRIMOINE HISTORIQUE - CONVENTION DE PARTENARIAT 

ENTRE LA GALERIE NICOLAS XAVIER ET LE MUSÉE FABRE - AUTORISATION DE 

SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 87 voix  

 

AFFAIRE 63 : CULTURE ET PATRIMOINE HISTORIQUE - CONVENTION AVEC LE MUSÉE 

D'ARTS DE NANTES POUR LA CO-ORGANISATION DE L'EXPOSITION "UNITED STATES OF 

ABSTRACTION : ARTISTES AMÉRICAINS À PARIS 1946-1964" EN 2021 - AUTORISATION DE 

SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 87 voix  
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AFFAIRE 64 : CULTURE ET PATRIMOINE HISTORIQUE - CONVENTION DE PARTENARIAT 

POUR LA RÉALISATION DES CAMPAGNES DE FOUILLES ARCHÉOLOGIQUES 2020 - SITE 

ARCHÉOLOGIQUE LATTARA À LATTES - SIÈGE ÉPISCOPAL DE MAGUELONE À 

VILLENEUVE-LÈS-MAGUELONE - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne  prend pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 86 voix  

 

AFFAIRE 65 : CULTURE ET PATRIMOINE HISTORIQUE - AGORA DES SAVOIRS - SAISON 12 

CYCLE 1 / NOVEMBRE ET DÉCEMBRE 2020 - PROGRAMMATION ET CONVENTION TYPE 

AVEC LES CONFÉRENCIERS - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, Mme Florence 

BRAU, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind EMAD, M. Max LEVITA, Mme Véronique NEGRET, Mme 

Catherine RIBOT, M. Jean-Luc SAVY, M. Bernard TRAVIER.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 78 voix  

 

AFFAIRE 66 : CULTURE ET PATRIMOINE HISTORIQUE - AGORA DES SAVOIRS - SAISON 12 

CYCLE 1 / NOVEMBRE ET DÉCEMBRE 2020 - PARTENARIATS AVEC DIVERGENCE FM ET 

L'UNIVERSITÉ PAUL VALÉRY MONTPELLIER III-MAISON DES SCIENCES DE L'HOMME 

DE MONTPELLIER - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, Mme Florence 

BRAU, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind EMAD, Mme Clara GIMENEZ, M. Max LEVITA, Mme 

Véronique NEGRET, Mme Catherine RIBOT, M. Jean-Luc SAVY, M. Bernard TRAVIER.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 77 voix  

 

AFFAIRE 67 : CULTURE ET PATRIMOINE HISTORIQUE - DISPOSITIF DE FONDS D'AIDE À 

LA CRÉATION ET LA DIFFUSION THÉÂTRALE - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Serge DESSEIGNE, M. Bruno PATERNOT, 

M. Jean-Luc SAVY.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 84 voix  

 

AFFAIRE 68 : CULTURE ET PATRIMOINE HISTORIQUE - CONSERVATOIRE À 

RAYONNEMENT RÉGIONAL (CRR) - CONVENTION DE GESTION AVEC LE CENTRE 

COMMUNAL D'ACTION SOCIALE DE LA VILLE DE MONTPELLIER RELATIVE AU 

DISPOSITIF DEMOS - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

M. M. REYNAUD entre en séance (avec le pouvoir de Mme M. MASSART). 

Mme C. SERRANO et M. BORNE entrent en séance. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Boris BELLANGER, Mme Véronique 

BRUNET, M. Sébastien COTE, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind EMAD, Mme Marie-Delphine 

PARPILLON, M. Eric PENSO, Mme Sylvie ROS-ROUART, Mme Agnès SAURAT, Mme Célia 

SERRANO, M. Bernard TRAVIER, Mme Claudine VASSAS MEJRI.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 79 voix  
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AFFAIRE 69 : CULTURE ET PATRIMOINE HISTORIQUE - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS - 

CONVENTIONS DE PARTENARIAT - APPROBATION ET AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Mme C. GIMENEZ sort de séance. 

M. C. BOURDIN sort définitivement de séance et laisse un pouvoir à M. H. MARTIN. 

M. H. MARTIN sort de séance (avec le pouvoir de M. C. BOURDIN). 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Geniès 

BALAZUN, M. Boris BELLANGER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Fanny DOMBRE-COSTE, Mme 

Hind EMAD, Mme Mylène FOURCADE, M. Max LEVITA, M. Bruno PATERNOT, M. Eric PENSO, Mme 

Catherine RIBOT, Mme Anne RIMBERT, Mme Célia SERRANO, M. Bernard TRAVIER.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 74 voix  

 

AFFAIRE 70 : CULTURE ET PATRIMOINE HISTORIQUE - CONVENTION RELATIVE À LA 

MISE EN PLACE D'ACTION DE SENSIBILISATION AUX SCIENCES DE LA VIE ET AUX 

ENJEUX ENVIRONNEMENTAUX AU SEIN DU JARDIN DES PLANTES DE L'UNIVERSITÉ DE 

MONTPELLIER - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Michaël 

DELAFOSSE, Mme Hind EMAD, M. Max LEVITA, Mme Véronique NEGRET, Mme Catherine RIBOT, 

M. Bernard TRAVIER.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 81 voix  

 
 
 
 

AFFAIRE 71 : CULTURE ET PATRIMOINE HISTORIQUE - CONVENTION POUR L’ACCUEIL 

DE GROUPES À L’ÉCOLOTHÈQUE ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE 

ET LES CENTRES MÉDICAUX SPÉCIALISÉS ET LES CRÈCHES SUR LE TERRITOIRE DE LA 

MÉTROPOLE - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 88 voix  

 

AFFAIRE 72 : ADMINISTRATION GÉNÉRALE, GESTION ACTIVE ET OPTIMISÉE DU 

PATRIMOINE - COMMISSION D'APPEL D'OFFRES (CAO) - COMMISSION DE DÉLÉGATION 

DE SERVICE PUBLIC (CDSP) - RÉÉLECTIONS    

 

Mme S. ROS-ROUART sort définitivement de séance et laisse un pouvoir à Mme N. LEVY. 

 

Monsieur le Président propose de procéder à l’élection des membres de la Commission d’Appel d’Offres.  

 

Une seule liste a été déposée en amont de la séance, conformément aux dispositions de la délibération 

n°M2020-234 :   

 

Titulaires : 

Jacques MARTINIER 

Bruno PATERNOT 

Clara GIMENEZ 

Florence AUBY 

Abdi EL KANDOUSSI 

Suppléants : 

Christophe BOURDIN 

Marie-Delphine PARPILLON 

Céline PINTARD 

Michelle CASSAR 

Max LEVITA 
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1er tour de scrutin :  

 

Présents ou représentés : 88 

Votants : 85 

Bulletins nuls : 0 

Bulletins blancs : 4 

Suffrages exprimés : 81 

 

Suffrages obtenus :  

Liste 1 : 81 voix 

 

Sont donc élus :  

Titulaires : 

Jacques MARTINIER 

Bruno PATERNOT 

Clara GIMENEZ 

Florence AUBY 

Abdi EL KANDOUSSI 

Suppléants : 

Christophe BOURDIN 

Marie-Delphine PARPILLON 

Céline PINTARD 

Michelle CASSAR 

Max LEVITA 

 

Monsieur le Président proclame ces résultats et prononce la clôture des opérations de vote.  

 

Monsieur le Président propose de procéder à l’élection des membres de la Commission de Délégation de 

Service Public.   

 

Une seule liste a été déposée en amont de la séance, conformément aux dispositions de la délibération 

n°M2020-234 :   

 

Titulaires : 

François VASQUEZ 

Jean-Luc SAVY 

Stéphane CHAMPAY 

Régine ILLAIRE 

Abdi EL KANDOUSSI 

Suppléants : 

Radia TIKOUK 

Michelle CASSAR 

Roger-Yannick CHARTIER 

Anne RIMBERT 

Max LEVITA 

 

1er tour de scrutin :  

 

Présents ou représentés : 88 

Votants : 84 

Bulletins nuls : 0 

Bulletins blancs : 3 

Suffrages exprimés : 81 

 

Suffrages obtenus :  

Liste 1 : 81 voix 

 

Sont donc élus :  

Titulaires : 

François VASQUEZ 

Jean-Luc SAVY 

Stéphane CHAMPAY 

Régine ILLAIRE 

Abdi EL KANDOUSSI 

Suppléants : 

Radia TIKOUK 

Michelle CASSAR 

Roger-Yannick CHARTIER 

Anne RIMBERT 

Max LEVITA 
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AFFAIRE 73 : ADMINISTRATION GÉNÉRALE, GESTION ACTIVE ET OPTIMISÉE DU 

PATRIMOINE - COVID-19 - ACHAT DE MASQUES GRAND PUBLIC - CENTRALE D'ACHAT 

DE LA RÉGION OCCITANIE - CONVENTION D'ADHÉSION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE    
 

Mme C. GIMENEZ entre en séance. 

M. H. MARTIN entre en séance (avec le pouvoir de M. C. BOURDIN). 

M. A. MOYNIER et Mme T. AKBARALY sortent de séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

 

Pour : 89 voix  

 
 
 
 

AFFAIRE 74 : ADMINISTRATION GÉNÉRALE, GESTION ACTIVE ET OPTIMISÉE DU 

PATRIMOINE - GESTION DU PATRIMOINE IMMOBILIER DE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE / CAP ALPHA - CONVENTION D'OCCUPATION 

TEMPORAIRE DU DOMAINE PUBLIC POUR LA RÉALISATION ET L'EXPLOITATION D'UNE 

INSTALLATION PHOTOVOLTAÏQUE - RENOUVELLEMENT PAR ACTE NOTARIÉ-ACTE 

AUTHENTIQUE DE DIVISION VOLUMÉTRIQUE - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne  prend pas part au vote : Mme Hind EMAD.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 88 voix  

 

AFFAIRE 75 : ADMINISTRATION GÉNÉRALE, GESTION ACTIVE ET OPTIMISÉE DU 

PATRIMOINE - PROTOCOLE TRANSACTIONNEL ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 

MÉTROPOLE ET LA SARL KOSY - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

M. A. MOYNIER entre en séance. 

M. M. DELAFOSSE sort de séance (avec le pouvoir de Mme. H. EMAD). 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 88 voix  

 

AFFAIRE 76 : FINANCES, POLITIQUES CONTRACTUELLES ET COOPÉRATION AVEC LES 

COMMUNES - PROPOSITION DE LA LISTE DES COMMISSAIRES DE LA COMMISSION 

INTERCOMMUNALE DES IMPÔTS DIRECTS (CIID) - APPROBATION    

 

M. M. REYNAUD sort de séance (avec le pouvoir de Mme M. MASSART). 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 86 voix  

 

AFFAIRE 77 : FINANCES, POLITIQUES CONTRACTUELLES ET COOPÉRATION AVEC LES 

COMMUNES - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS À DES ASSOCIATIONS - EXERCICE 2020 - 

APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 86 voix  
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AFFAIRE 78 : FINANCES, POLITIQUES CONTRACTUELLES ET COOPÉRATION AVEC LES 

COMMUNES - COMMISSION LOCALE D’ÉVALUATION DES CHARGES TRANSFÉRÉES 

(CLECT) - RÈGLEMENT INTÉRIEUR - MODIFICATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 86 voix  

 

AFFAIRE 79 : FINANCES, POLITIQUES CONTRACTUELLES ET COOPÉRATION AVEC LES 

COMMUNES - MODIFICATION DE LA TARIFICATION DU CONSERVATOIRE À 

RAYONNEMENT RÉGIONAL - TARIFS DES CLASSES PASSERELLES - APPROBATION  

 

M. JF. AUDRIN sort définitivement de séance sans laisser de pouvoir (annule le pouvoir donné par Mme J. 

GALABRUN-BOULBES). 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Boris BELLANGER, Mme Véronique 

BRUNET, M. Sébastien COTE, Mme Marie-Delphine PARPILLON, M. Eric PENSO, Mme Sylvie ROS-

ROUART, Mme Agnès SAURAT, Mme Célia SERRANO, M. Bernard TRAVIER, Mme Claudine VASSAS 

MEJRI.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 74 voix  

 

AFFAIRE 80 : RESSOURCES HUMAINES ET DIALOGUE SOCIAL - ATTRIBUTION D'UNE 

PRIME DE MOBILISATION COVID 19 - APPROBATION    

 

Mme T. AKBARALY entre en séance. 

M. M. DELAFOSSE entre en séance (avec le pouvoir de Mme H. EMAD). 

Mme C. PINTARD et M. F. VASQUEZ sortent de séance. 

M. F. RIO sort de séance (avec le pouvoir de Mme A. RIMBERT). 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 83 voix  

 

AFFAIRE 81 : RESSOURCES HUMAINES ET DIALOGUE SOCIAL - RÉGIME INDEMNITAIRE - 

MODALITÉS D'ATTRIBUTION DE LA PART COMPLÉMENTAIRE - APPROBATION    

 

Mme M. BORNE sort de séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 82 voix  

 

AFFAIRE 82 : RESSOURCES HUMAINES ET DIALOGUE SOCIAL - AVENANT À LA 

CONVENTION DE SERVICE COMMUN DE LA DIRECTION DU CABINET - AUTORISATION 

DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 82 voix  

 

AFFAIRE 83 : RESSOURCES HUMAINES ET DIALOGUE SOCIAL - DÉTERMINATION DU 

NOMBRE DE COLLABORATEURS DE CABINET ET INSCRIPTION DES CRÉDITS    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 82 voix  
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AFFAIRE 84 : RESSOURCES HUMAINES ET DIALOGUE SOCIAL - MODIFICATION DU 

TABLEAU DES EMPLOIS ET DES EFFECTIFS - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 82 voix  

 

AFFAIRE 85 : RESSOURCES HUMAINES ET DIALOGUE SOCIAL - LOGEMENT DE 

FONCTION - MODIFICATION DE LA LISTE DES BÉNÉFICIAIRES - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 82 voix  

 
 

AFFAIRE 86 : HORS COMMISSION - CRÉATION DES COMMISSIONS DU CONSEIL DE 

MÉTROPOLE - APPROBATION    

 

Mme C. PINTARD et M. F. VASQUEZ entrent en séance. 

M. F. RIO entre en séance (avec le pouvoir de Mme A. RIMBERT). 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 86 voix  

 

AFFAIRE 87 : HORS COMMISSION - COMPOSITION DES COMMISSIONS DU CONSEIL DE 

MÉTROPOLE - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 86 voix  

 

AFFAIRE 88 : HORS COMMISSION - REPRÉSENTATIONS DU CONSEIL DE MÉTROPOLE – 

DÉSIGNATIONS 

 

M. M. REYNAUD entre en séance (avec le pouvoir de Mme M. MASSART). 

M. F. VASQUEZ sort définitivement de séance et laisse un pouvoir Mme C. MANTION. 

Mme F. AUBY sort définitivement de séance et laisse un pouvoir à M. L. LOPEZ (le pouvoir de M. C. 

MEUNIER donné à Mme F. AUBY est annulé). 

 
 

Dans le cadre de la nouvelle mandature, il convient de désigner les représentants de Montpellier 

Méditerranée Métropole au sein de différentes instances internes et organismes extérieurs. 

 
Monsieur le Président propose de procéder à ces désignations par un vote à main levée en application de 
l’article L.2121-21 du Code général des collectivités territoriales. Il met au vote cette proposition. 
  
A l’issue d’un vote à main levée, cette proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
Pour : 87 voix 
Contre : 0 voix 
Abstention : 0 voix 
 
Monsieur le Président propose de procéder aux désignations suivantes :  
 

ORGANISME 
CANDIDATURES PROPOSEES 

PAR MONSIEUR LE PRESIDENT 

Association des communes forestières de 

l'Hérault 

Titulaire : Isabelle TOUZARD 

Suppléant : Jean-François AUDRIN 
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CDC Habitat (ex - Nouveau Logis Méridional) Eliane LLORET 

Centre Européen de Prévention de Risque 

d'Inondation (CEPRI) 

Titulaire : Véronique NEGRET 

Suppléant : René REVOL 

Commission de Contrôle des Comptes 3M (CCC) 

Titulaires 

Max LEVITA / Mylène FOURCADE 

Zohra DIRHOUSSI / William ARS 

René REVOL 

Suppléants 

Séverine SAINT-MARTIN / Lionel LOPEZ 

Céline PINTARD / Bruno PATERNOT 

Christian ASSAF 

Commission de médiation 

DALO-DAHO 
Claudine VASSAS-MEJRI 

Commission Locale du Site Patrimonial 

Remarquable (CLSPR) 

Titulaires 

Eric PENSO / Boris BELLANGER 

Coralie MANTION / Roger CAIZERGUES 

Claudine VASSAS-MEJRI / Renaud CALVAT 

Bernard TRAVIER / Maryse FAYE 

 

Suppléants 

Emilie CABELLO / Bruno PATERNOT 

Brigitte DEVOISSELLE / Florence BRAU 

Patricia WEBER / Géniès BALAZUN 

Isabelle MARSALA / Roger-Yannick CHARTIER 

Commission Régionale du Patrimoine et de 

l'Architecture (CRPA) 
Michaël DELAFOSSE 

Conseil maritime de façade (CMF) 
Titulaire : Véronique NEGRET 

Suppléant : René REVOL 

Erilia Eliane LLORET 

Festival du Cinéma Méditerranéen de Montpellier 

France (CINEMED) 

Personnalités qualifiées : 

Remplacement 

de Nora MARTYROSIAN 

par Guilhem BROUILLET 

Initiative Montpellier Pic Saint Loup 

(anciennement Plateforme d'Initiative Locale 

Montpellier Initiative Entreprise - PFIL) 

Titulaire : Hind EMAD 

Suppléante : Florence BRAU 

Marché d'Intérêt National Montpellier MIN - 

SOMIMON 

Remplacement 

de Yvon PELLET 

par Jackie GALABRUN-BOULBES  

Montpellier SupAgro 

Remplacement 

de Florence BRAU 

par Marie MASSART 

Office public de l'Habitat - Hérault Logement Clara GIMENEZ 
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Promologis 

Groupe Action Logement 
Eliane LLORET 

SA3M 

Remplacement 

de Sophiane MANSOURIA 

par Jean-Pierre RICO 

Un Toit pour tous Clara GIMENEZ 

Université de Montpellier - Faculté d'Economie 
Titulaire : Hind EMAD 

Suppléante : Véronique NEGRET 

Université de Montpellier - Faculté des Sciences 
Titulaire : Max LEVITA 

Suppléant : Sébastien COTE 

Université de Montpellier - Faculté des Sciences 

et Techniques des Activités Physiques et 

Sportives (STAPS) 

Titulaire : Christophe BOURDIN 

Suppléant : Hervé MARTIN 

Université de Montpellier 

Fondation de l'Université de Montpellier 
Hind EMAD 

Université de Montpellier - Institut 

d'Administration des Entreprises 

Titulaire : Hind EMAD 

Suppléant : Mylène FOURCADE 

Université de Montpellier - Institut de 

Montpellier Management 

Titulaire : Clare HART 

Suppléant : Florence BRAU 

 
A l’issue d’un vote à main levée, ces désignations sont adoptées à l’unanimité des voix exprimées. 
 
Pour : 85 voix 
Contre : 0 voix 
Abstention : 2 voix 
 
Monsieur le Président propose de procéder à la désignation suivante : 
 

Université de Montpellier - IUT Montpellier-Sète 
Titulaire : Max LEVITA 

Suppléant : Florence BRAU 
 
 
A l’issue d’un vote à main levée, ces désignations sont adoptées à l’unanimité des voix exprimées. 
 
Pour : 83 voix 
Contre : 0 voix 
Abstention : 2 voix 
 
Ne prennent pas part au vote : 2 voix 
Mme Stéphanie JANNIN et Mme Isabelle TOUZARD. 
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Monsieur le Président propose de procéder à la désignation suivante : 
 

Université de Montpellier - Polytech 
Titulaire : Céline PINTARD 

Suppléant : Mylène FOURCADE 

 

A l’issue d’un vote à main levée, ces désignations sont adoptées à l’unanimité des voix exprimées. 

 

Pour : 85 voix 

Contre : 0 voix 

Abstention : 2 voix 

 
Monsieur le Président propose de procéder aux désignations suivantes :  
 

Université Paul Valery Montpellier 3 - Centre 

culturel 
Célia SERRANO 

Université Paul Valéry Montpellier 3 - Conseil 

d'Administration 

Titulaire : Florence BRAU 

Suppléant : Célia SERRANO 

 
A l’issue d’un vote à main levée, ces désignations sont adoptées à l’unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 84 voix 
Contre : 0 voix 
Abstention : 2 voix 
 

Ne prend pas part au vote : 1 voix 
M. Bruno PATERNOT 
 
Monsieur le Président propose de procéder aux désignations suivantes : 
 

Université Paul Valéry Montpellier 3 - Conseil de 

l'école doctorale Lettres, Langues, Arts et des 

Sciences humaines et sociales 

Titulaire : Séverine MONIN 

Suppléant : Nicole MARIN-KHOURY 

Université Paul Valéry Montpellier 3 - Conseil de 

l'école doctorale Territoires, temps, société et 

développement 

Titulaire : Julie FRECHE 

Suppléant : Maryse FAYE 

Université Paul Valéry Montpellier 3 - Conseil 

des Etudes et de la Vie universitaire 

Titulaire : Eric PENSO 

Suppléant : Renaud CALVAT 

Université Paul Valery Montpellier 3 - Faculté de 

Langues et Cultures Etrangères et Régionales 
Clare HART 

Université Paul Valéry Montpellier 3 - Faculté 

des Sciences du Sujet et de la Société 

Titulaire : Coralie MANTION 

Suppléant : Marie-Delphine PARPILLON 

Université Paul Valéry Montpellier 3 - Faculté 

Education et sciences pour les Lettres, Langues, 

Arts et Sciences Humaines et Sociales 

René REVOL 
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Université Paul Valéry Montpellier 3 - Institut des 

Technosciences de l'Information et de la 

Communication 

Titulaire : Bruno PATERNOT 

Suppléant : Roger-Yannick CHARTIER 

Université Paul Valéry Montpellier 3 - Université 

Tiers Temps  

Titulaire : Nicole MARIN-KHOURY 

Suppléant : Yves BARRAL 

 
A l’issue d’un vote à main levée, ces désignations sont adoptées à l’unanimité des voix exprimées. 

 
Pour : 85 voix 
Contre : 0 voix 
Abstention : 2 voix 

 
Madame Stéphanie JANNIN sort définitivement de séance. 
 
Monsieur le Président propose de procéder aux désignations suivantes : 
 

Villes et territoires 
Titulaire : Clara GIMENEZ 

Suppléante : Coralie MANTION 

TaM Censeure : Julie FRECHE 

 
A l’issue d’un vote à main levée, ces désignations sont adoptées à l’unanimité des voix exprimées. 
 
Pour : 84 voix 
Contre : 0 voix 
Abstention : 2 voix 
 
AFFAIRE 89 : HORS COMMISSION - DÉLÉGATIONS PERMANENTES DU CONSEIL DE 

MÉTROPOLE AU PRÉSIDENT - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 86 voix  

 

AFFAIRE 90 : HORS COMMISSION - ORGANISMES EXTÉRIEURS - SOCIÉTÉ PUBLIQUE 

LOCALE L'OR AMÉNAGEMENT - RAPPORT ANNUEL 2019 DE L'ADMINISTRATEUR - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 86 voix  

 

AFFAIRE 91 : HORS COMMISSION - ORGANISMES EXTÉRIEURS - SPL LRAD - RAPPORT 

ANNUEL 2019 DE L'ADMINISTRATEUR - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 86 voix  

 

AFFAIRE 92 : HORS COMMISSION - ORGANISMES EXTÉRIEURS - SOCIÉTÉ ANONYME 

D'ECONOMIE MIXTE LOCALE (BRL) - RAPPORT ANNUEL 2019 DE L'ADMINISTRATEUR - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 86 voix  
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AFFAIRE 93 : HORS COMMISSION - ORGANISMES EXTÉRIEURS - SOCIÉTÉ 

D'’AMÉNAGEMENT DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE SA3M - RAPPORT 

ANNUEL DE L'ADMINISTRATEUR - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 86 voix  

 

AFFAIRE 94 : HORS COMMISSION - ORGANISMES EXTÉRIEURS - SOCIÉTÉ ANONYME 

D’ÉCONOMIE MIXTE LOCALE - SOCIÉTÉ D’ÉQUIPEMENT DE LA RÉGION 

MONTPELLIÉRAINE (SERM) - RAPPORT ANNUEL DE L'ADMINISTRATEUR - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 86 voix  

 

AFFAIRE 95 : HORS COMMISSION - ORGANISMES EXTÉRIEURS - SOCIÉTÉ ANONYME 

D’ECONOMIE MIXTE LOCALE SOMIMON - RAPPORT ANNUEL DE L'ADMINISTRATEUR - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 86 voix  

 

AFFAIRE 96 : HORS COMMISSION - ORGANISMES EXTÉRIEURS - SOCIÉTÉ ANONYME 

D’ÉCONOMIE MIXTE LOCALE TAM - RAPPORT ANNUEL DE L'ADMINISTRATEUR - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 86 voix  

 

AFFAIRE 97 : HORS COMMISSION - ORGANISMES EXTÉRIEURS - SOCIÉTÉ ANONYME 

D’ÉCONOMIE MIXTE LOCALE MONTPELLIER EVENTS - RAPPORT ANNUEL DE 

L'ADMINISTRATEUR - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 86 voix  

 

AFFAIRE 98 : HORS COMMISSION - ORGANISMES EXTERIEURS - SOCIÉTÉ ANONYME 

D'ECONOMIE MIXTE LOCALE SFMA - RAPPORT ANNUEL DE L'ADMINISTRATEUR - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 86 voix  

 

AFFAIRE 99 : HORS COMMISSION - ORGANISMES EXTÉRIEURS - SOCIÉTÉ PUBLIQUE 

LOCALE OCCITANIE EVENTS - RAPPORT ANNUEL DE L'ADMINISTRATEUR - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 86 voix  

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 14h15 
 


